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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DOS VEREADORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO, ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, PARA A LEGISLATURA 2025 – 2028 E ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025 - 2026. 

 

Ata de Posse da Câmara Municipal de Vereadores de Santo Antônio, estado do 

Rio Grande do Norte, para a Gestão 2025/2028, realizada no dia 1º (primeiro) do 

mês de janeiro de 2025, às 15:00 h (quinze horas), no Plenário Maria das Graças 

de Lima Carvalho Bento da Câmara Municipal de Vereadores de Santo Antônio – 

RN, situada na Rua Praça Getúlio Vargas, 308, perante a referida Câmara, reunida 

para este fim e constituída dos Senhores Vereadores eleitos em 2024, para a 

Legislatura 2025 a 2028: Aldezia Maria de Oliveira Ferreira; Edijane Franco 

Ribeiro; Francicarlos da Silva Santos; Jonas Gonçalves dos Santos; José 

Aldair dos Santos; Luiz Nogueira de Lima Júnior; Marizethe Barbosa da 

Silva Costa; Nélio de Araújo Oliveira; Paulo Ricardo Souza Lima; e 

Wellington Antônio Jeronimo, regulamentado pelo Artigo 5.º, § 2.º, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Vereadores – Santo Antônio, que determina que 

a Câmara reuniu-se em Sessão Especial no primeiro dia do mês de janeiro do ano 

subsequente às eleições para a posse de seus membros, do Prefeito, do Vice-

prefeito, e a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2028. A posse ocorreu 

em Sessão Especial, que se realizou com a presidência do Vereador com maior 

número de mandatos dentre os presentes. Assim sendo, o Vereador Nélio de 

Araújo Oliveira, assumiu temporariamente a Presidência da Mesa, convidando os 

Vereadores Marizethe Barbosa da Silva Costa e Luiz Nogueira de Lima Júnior 

para assumirem a Primeira e Segunda Secretarias respectivamente. Em seguida, o 

Vereador Nélio de Araújo, proferiu a seguinte declaração de compromisso: 

“PROMETO DESEMPENHAR FIEL E LEGALMENTE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFIADO, MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS 

CONSTITUIÇÕES: FEDERAL E ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL E DEMAIS LEIS DA REPÚBLICA E O ESTADO 

DEMOCRÁTICO DE DIREITO, SUSTENTAR A INTEGRIDADE E 

AUTONOMIA DO MUNICÍPIO, SERVINDO AO POVO SANTO-

ANTONIENSE COM DEDICAÇÃO E HONRA, PAUTANDO O MEU 

MANDATO DENTRO DA ÉTICA, DA MORALIDADE E BUSCANDO A 

EFICIÊNCIA PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E 

INTEGRADO, BASEADO NA SOLIDARIEDADE HUMANA. ASSIM 

PROMETO. Foi convocado os Vereadores, nesta ordem: Aldezia Maria de 

Oliveira Ferreira; Edijane Franco Ribeiro; Francicarlos da Silva Santos; 

Jonas Gonçalves dos Santos; José Aldair dos Santos; Luiz Nogueira de Lima 

Júnior; Marizethe Barbosa da Silva Costa; Nélio de Araújo Oliveira; Paulo 

Ricardo Souza Lima; e Wellington Antônio Jeronimo, que ratificaram o 
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juramento dizendo ASSIM PROMETO. Em seguida, declarou que os Vereadores 

supracitados apresentaram suas devidas Declarações de Bens, Declaração de 

Renda e Diploma expedido pela Justiça Eleitoral. Em continuidade, o Vereador 

Nélio de Araújo declarou empossados todos os Vereadores e deu início ao 

procedimento para eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025 a 2026, foi feita a 

comunicação da candidatura para presidente a vereadora Marizethe Barbosa da 

Silva Costa. A eleição ocorreu por votação aberta sendo escolhida para presidente 

por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) desfavorável e 02 (duas) abstenções, a 

Vereadora Marizethe Barbosa da Silva Costa e para vice-presidente o vereador 

Wellington Antônio Jeronimo com a mesma votação. O presidente Nélio de Araújo 

declarou empossados como presidente a Vereadora Marizethe Barbosa da Silva 

Costa e como vice-presidente o vereador Wellington Antônio Jeronimo, a seguir 

convidou a presidente eleita a Vereadora Marizethe Barbosa da Silva Costa para 

assumir o seu lugar na mesa. Fazendo uso da palavra a presidente a Vereadora 

Marizethe Barbosa da Silva Costa comunicou que inscreveu-se como 1.º Secretário 

o vereador Francicarlos da Silva Santos. Após o processo de votação aberta, 

conferiu-se o seguinte resultado: 08 (oito) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções 

para o vereador Francicarlos da Silva Santos. Passou-se para escolha do 2.º 

Secretário, a presidente a Vereadora Marizethe Barbosa da Silva Costa informou 

que inscreveu-se como 2.º Secretário o vereador Jonas Gonçalves dos Santos. 

Após o processo de votação aberta, conferiu-se o seguinte resultado: 08 (oito) 

votos favoráveis e 02 (duas) abstenções para o vereador Jonas Gonçalves dos 

Santos. Em seguida, a presidente a Vereadora Marizethe Barbosa declarou 

empossados como 1.ª Secretário o vereador Francicarlos da Silva Santos e o 

vereador Jonas Gonçalves dos Santos como 2.º Secretário e convidou os mesmos 

para tomarem assento e ocuparem os seus lugares. Dando prosseguimento, a 

presidente declarou facultada a palavra aos Vereadores empossados, oportunidade 

em que os mesmos fizeram agradecimentos e considerações sobre suas 

expectativas de trabalho junto ao Legislativo Municipal de Sano Antônio – RN. 

Em seu pronunciamento a Presidente, informou e convidou todos os presentes para 

a Posse do Prefeito Municipal para a Gestão 2025 a 2028, que será realizada, nesta 

data, às dezessete horas e nesse Plenário.  Não havendo mais nada a tratar, 

informou que a seguir seriam concluídos os procedimentos legais de assinatura dos 

termos de Posse e da Ata de Posse da Câmara Municipal de Vereadores de Santo 

Antônio - RN, para a gestão 2025 a 2028. Encerrado os trabalhos e eu, Alexsandra 

Costa Carvalho – Assessora da Presidência, matrícula 50001-1, que secretariei e 

redigi a presente ata que segue assinada por mim, e por todos os edis empossados. 


